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В Одесі військовий відкрив вогонь під
час конфлікту з групою оповіщення ТЦК
У Хаджибейському районі Одеси 25-річний солдат вистрілив у
повітря зі стартового пістолета під час сутички з працівниками
територіального центру комплектування. Постраждалих немає
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У Хаджибейському районі Одеси 25-річний військовослужбовець
відкрив вогонь під час сутички з групою оповіщення
територіального центру комплектування. Стрілянина на Привозі в
Одесі - не єдиний подібний випадок у місті: конфлікти з ТЦК тут
вже не раз завершувалися пострілами. Цього разу ніхто не
постраждав, а порушника затримали і доставили до поліції.
Правоохоронці з'ясовують обставини і визначають правову
кваліфікацію інциденту.

Інцидент стався 5 червня на вулиці Іцхака Рабіна. Під час
мобілізаційних заходів перехожий військовослужбовець став
перешкоджати роботі групи оповіщення. Під час суперечки чоловік
кілька разів вистрілив у повітря - за попередніми даними, він
використав стартовий пістолет. Про перебіг подій повідомляє
Головне управління Національної поліції в Одеській області.
Унаслідок інциденту ніхто не постраждав. Порушника доставлено до
територіального відділу поліції, де встановлюють обставини події
та вирішують питання правової кваліфікації.

Напади на ТЦК набули масштабів системної
проблеми

З початку повномасштабного вторгнення поліція зафіксувала понад
600 нападів на військовослужбовців ТЦК та СП. За останній рік
кількість таких атак лише зросла. Найрезонанснішим цього року
став випадок у Львові, де під час заходів оповіщення загинув
військовий - чоловік отримав ножові поранення, несумісні з
життям.

Напади на військовослужбовців підтримують проросійські телеграм-
канали, які прагнуть зірвати мобілізацію. Дані Тимчасової слідчої
комісії Верховної Ради демонструють різке зростання звернень щодо
порушень у сфері мобілізації. За даними Уповноваженого з прав
людини, їх кількість зросла з 18 у 2022 році до понад 6500 у
2025-му.

Подібні інциденти зафіксували в інших
регіонах України

На початку травня у Дніпрі стався конфлікт під час мобілізаційних
заходів: місцеві мешканці намагалися перекрити виїзд сміттєвими
баками, а також повідомляли про стрілянину. У поліції заявили, що
двоє військовослужбовців ТЦК отримали поранення. Затриманий
учасник конфлікту розповів свою версію подій.

У лютому в Кривому Розі під час перевірки документів між
представниками ТЦК та місцевим чоловіком виник конфлікт і
пролунав постріл. Батько з сином вступили в бійку з
представниками ТЦК, під час сутички пролунали постріли. За даними
ЗМІ, постраждали двоє цивільних та військовий.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Ексспівробітник ТЦК на Харківщині організував втечу з країни
за $25 тисяч - Офіс генпрокурора

 На хабарі затримали в.о. начальника Луцького міського ТЦК та
СП - $7 тисяч доларів за "відкіс" від мобілізації

 Поліція провела майже 60 обшуків по всій Україні через
порушення у ВЛК - знайшли готівку, автівки та будинки на 200 млн
грн
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Знайдемо кожного: пілоти
Мадяра влаштували пекло
російському полку, що
мінував Херсонщину
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70 млрд євро для України – у
НАТО готують рішення, яке
може змінити хід війни
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Небеса в Україні беруть реванш – прогноз

погоди на 7 червня
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Нові бригади ЗСУ формують попри

недокомплект чинних підрозділів - Deep

State
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Росія знищила ГЕС, але не природу -

Великий Луг повертається через три роки

після Каховської трагедії
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Работайте, братья! Путін публічно

використав секретний позивний російських

силовиків
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